#### COMUNE DI MANDELLO VITTA Provincia di Novara



ORIGINALE

# VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

5

#### OGGETTO: LETTURA E APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE.

L'anno **duemilaventuno**, addì **sei**, del mese di **Maggio**, alle ore **18** e minuti **40**, nella sala riunioni. Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente Legge, vennero per oggi convocati a seduta ordinaria, chiusa al pubblico, i componenti di questo Consiglio Comunale.

#### Sono presenti i Signori:

Cognome e Nome	Carica	Pr.	As.
PATRIOLI PAOLO	SINDACO	Х	
GOZZI MARIA ROSARIA	CONSIGLIERE COMUNALE	Х	
GALLARINI PIERMARIO	CONSIGLIERE COMUNALE	Х	
PASTORE ALDO	CONSIGLIERE COMUNALE	Х	
FIZZOTTI RICCARDO	CONSIGLIERE COMUNALE	Х	
GALLARINI GIOVANNI	CONSIGLIERE COMUNALE	Х	
CRIVELLI LUCIA	CONSIGLIERE COMUNALE	Х	
VETRI MATTEO	CONSIGLIERE COMUNALE	Х	
FIERRO PASQUALE	CONSIGLIERE COMUNALE	Х	
BERARDI ALESSANDRO	CONSIGLIERE COMUNALE	Х	
PALMA GAETANO	CONSIGLIERE COMUNALE		X g.
		10	1

Assiste all'adunanza il Segretario Comunale Signor **Dott.ssa FEDERICA SEMENTILLI** il quale prevede alla redazione del presente verbale. Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor **PATRIOLI PAOLO** nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto suindicato.

#### OGGETTO: LETTURA E APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE

Data lettura dei verbali della seduta del Consiglio Comunale in data 24-02-2021 riscontratane la conformità.

Con voti favorevoli n. 10 astenuti n. 0 contrari n. 0 per i primi tre verbali; Con voti favorevoli n. 9, astenuti n. 0 contrari n. 1 (Pastore Aldo) per il verbale n. 4

#### DELIBERA

Di approvare la proposta di cui all'oggetto, relativa ai verbali delle sedute del Consiglio Comunale in data 24/02/2021.

### Del che si è redatto il presente verbale

#### IL PRESIDENTE (PATRIOLI PAOLO)

## IL SEGRETARIO COMUNALE (DOTT.SSA FEDERICA SEMENTILLI)

### **REFERTO DI PUBBLICAZIONE (Art. 124 D.Lgs. 267/00)**

Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi al partire dal 11/05/2021

Mandello Vitta, li 11/05/2021

IL SEGRETARIO COMUNALE (DOTT.SSA FEDERICA SEMENTILLI)